



113 W. Beauregard Ave. San Angelo, Texas 76903 325-659-6500/Fax 325-659-5441

## RFP 24-005 Goodfellow Air Force Base DEAAG Fire Station Addition/Alteration

2/26/2024 ADDENDUM NO 3:

Notice to Vendors: Clarification Request

- The Finish Plan A-801 Shows 'POLISHED CONCRETE' CN-1, at Janitor's Closet 145 and Telecom Room 156.
   There is no specification for Polished Concrete. Is CN-1 supposed to be SEALED CONCRETE?
   GAFB CE Response: Provide smooth, flat nonporous finish in these areas and seal with an approved clear acrylic sealant. Apply in accordance with manufacturer instructions.
- On Sheet S-001, General Notes Division 3 Concrete, it states 'All concrete shall be air entrained and shall have an entrained air content ranging between 5 and 7 percent.' Please confirm if this is desired for the interior building slab as this is not typically recommended.
   GAFB CE Response: Please omit this requirement for interior building slab pour.
- 3. On page A-901 detail 4 and 9 call for stainless steel thru wall flashing, is this correct or would a typical membrane flashing such as Textrol be acceptable?
  <u>GAFB CE Response:</u> Alternate flashing options will be acceptable. Provide and submit for approval thru wall flashing compatible with EIFs system and acceptable per manufacturer recommendations.

Please include this signed addendum with your response.

Sincerely,

Dustin Klein
Procurement Supervisor

Company

Date

Signature

Please Print Name and Title